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La métrica del superávit 

Tabla 1. Acumulación y Departamento III (superávit) 

Año Ingresos netos Dept. I Dept. II Dept. III 

1 100 50 50 0 

15 200 70 70 60 

30 400 100 100 200 

45 800 140 140 520 







La magnitud de la renta imperialista 



Tabla 2. Superávit (Departamento III) y renta imperialista 

 Centro Periferias Mundo 

Año 1    

Producto Bruto 66 33 100 

Salarios 33 17 50 

Ganancias 33 16 50 

Año 15    

Producto Bruto 132 68 200 

Salarios 56 17 73 

Ganancias 56 17 73 

Departamento III 20 – 20 

Renta imperialista – 34 34 







Nota 


